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Zadeva:  Predlog: 6689-125: Pravica do ugodnega kredita za nakup prvega 

stanovanja 
Zveza:  e-pošta, z dne 22. 05. 2015  
 
Spoštovani, 
 
v nadaljevanju vam posredujemo odgovor na predlog 6689-125: 
Da lahko zaposlena oseba vzame stanovanjski kredit, si kupi stanovanje in ta denar vraca pod 
obrestno mero, ki ne vključuje bančnih pribitkov oz. so le ti omejeni do neke vrednosti- recimo 
maksimalno 0,5%. To velja za prvi stanovanjski kredit. 

 
ODGOVOR 

 
Prioritete področja stanovanjske politike se na MOP zavedamo, zato smo pripravili Nacionalni 
stanovanjski program 2015 – 2025. Po predvidenem časovnem načrtu je obravnava na Vladi 
predvidena v juniju 2015, jeseni pa v parlamentu. Eden izmed ključnih ciljev stanovanjske 
politike je dostopnost do stanovanja oz. zmožnost prebivalcev, da si zagotovijo funkcionalno 
primerno stanovanje za svoje potrebe. Pri tem gre predvsem za cenovno dostopnost stanovanj 
za različne skupine prebivalstva, kot tudi za dostopnost do ponudbe kvalitetnih stanovanj za 
različne potrebe.  
 
Predlagate, da naj država pokrije del bančnih pribitkov pri komercialnih bankah. Zakon o 
nacionalni stanovanjski varčevalni shemi (ZNSVS), ki je bil sprejet leta 2000 kot podlaga za 
spodbujanje dolgoročnega varčevanja fizičnih oseb in za naknadno lastno reševanje 
stanovanjskega vprašanja, je bil v takratnih pogojih, ko so bile visoke obrestne mere kreditov pri 
komercialnih bankah, pozitivna novost. Varčevalec je po izteku varčevanja računal na dvakratno 
večji obseg kreditnih sredstev, glede na privarčevani znesek, po naprej znani posojilni obrestni 
meri. Poleg tega so bili varčevalci deležni še pripisa premije po izteku vsakoletnega varčevanja. 
V letih 2006 in 2007 je bil ZNSVS noveliran. Najpomembnejše spremembe so bile v zmanjšanju 
višine premije, premija pa je bila vezana tudi na dejansko porabo sredstev za reševanje 
stanovanjskega vprašanja. Pred letom 2012 je bil zaznan upad zanimanja državljanov za 
tovrstno obliko varčevanja in najemanja kreditov.  
 
Razlog za upad zanimanja v okviru NSVS je verjetno potrebno iskati v večletnem postopnem 
zniževanja obrestnih mer pri komercialnih bankah za najem stanovanjskih posojil, pa tudi v 
dejstvu, da so bila privarčevana sredstva skupaj s kreditom, običajno bistveno premajhna za 
nakup stanovanja. V letu 2012 je bila NSVS v okviru varčevalnih ukrepov ukinjena. 
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